Q2 On average, how many services do you attend (either online or in-person) per MONTH at
Broadway? (Check all that apply)

91 responses

Less than one

1-2 Services

3 Services

4 Services

More than 4 services

| am a Deacon, Elder, Greet...
| am a BCC staff member w...

28 (30.8%)

38 (41.8%)

34 (37.4%)
2 (2.2%)

| try to make it every week b... 1(1.1%)
More in the fall and winter 1(1.1%)
Drive the church bus most S... 1(1.1%)
Used to be 4 prior to the one... 1(1.1%)
| am a member of Mo. Unite... 1(1.1%)
| am in Arizona for approxim... 1(1.1%)
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Q3 The following best describes my household and those who come to Broadway (Check all that

apply)

92 responses

| come alone to Broadway 26 (28.3%)

| come with a spouse or partner
to Broadway

| have children ages 0-5th grade
that come with me to Broadway
| have youth 6th-12th grade that
come with me to Broadway

| attend Broadway with my
parents

| attend Broadway with my
friends

62 (67.4%)

7 (7.6%)
8 (8.7%)
3 (3.3%)

7 (7.6%)
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Please Note: The data analysis presented in this report excludes 13 surveys that were returned
anonymously or by hand. These surveys were not incorporated into the calculations of percentages but
were included in the overall results represented in the Lead Pastor's Report.



Q4 Check all that apply

90 responses

| enjoy the All Means All services

0,
when we have them and | look... 60{ca.T%)

| wish we had more All Means All

0,
Services 15 (16.7%)

| miss the unified service 19 (21.1%)
| prefer my particular style of

0,
worship, but | am happy to com... 47152:2%)

| am unable to get into the spirit
of worship when we combine st...
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Q5 Tell us about your experience with Broadway's 3 distinct services (Choose all that apply)
88 responses

Worship STYLE is VERY
important to me when | conside...
Worship STYLE is NOT important
to me when | consider what wo...
Worship TIME is VERY important
to me when | consider what wo...

Worship TIME is NOT important

39 (44.3%)

14 (15.9%)

34 (38.6%)

179
to me when | consider what wo... 15 (17%)
Worship STYLE & TIME are very

13 (14.89
important to me and these DO... ( )

Worship STYLE & TIME are very

0,
important to me and the style o... 31 (35.2%)

Please Note: The data analysis presented in this report excludes 13 surveys that were returned
anonymously or by hand. These surveys were not incorporated into the calculations of percentages but
were included in the overall results represented in the Lead Pastor's Report.



Q6 What do you like about having three services at Broadway? (Check all that apply)

90 responses

| feel like God is calling us to... 45 (50%)
| like singing the Lord's Pray... 19 (21.1%)
| like having three services e... 30 (33.3%)
| like the traditional doxology... 23 (25.6%)
| like the doxology style in Ri... 29 (32.2%)
| like the open prayer reques... 37 (41.1%)
| like the Children's Church o... 20 (22.2%)
| like the opening song in my... 46 (51.1%)
| like the time of the service |... 48 (53.3%)
| am a deacon, elder, greeter... 4 (4.4%)
| am a deacon, elder, greeter... 2 (2.2%)
| like singing the Gloria Patri... 18 (20%)
| like the seating options and... 40 (44.4%)
| DO NOT LIKE having chur... 1(1.1%)
| prefer the contemporary se... 1(1.1%)
Don’t change the names of t... 1(1.1%)
Doxology not traditional wor... 1(1.1%)
Only want to serve at my nor... [l—1 (
| feel a bond with the people... 1(
| am tired of people creating... 1(
| am a deacon and do not w... 1(1.1%)
| prefer kids in worship. | am... 1(
| am a deacon and do not lik... 1(
| wasn't sure if | would like th... 1(

Q7 Choose a statement that most closely aligns with your personal worship practice: "l would

prefer..."
88 responses

@ to attend Broadway's Daybreak Worship
service that has a casual, small group
feel where we break into groups and d...

@ to attend Broadway's Rise service that
focuses primarily on praise music,
modern liturgies and a more contemp...

@ to attend Broadway's Abide service that
focuses primarily on traditional hymns,...

@ to have both traditional and
contemporary styles so that | could att...

Please Note: The data analysis presented in this report excludes 13 surveys that were returned
anonymously or by hand. These surveys were not incorporated into the calculations of percentages but
were included in the overall results represented in the Lead Pastor's Report.



Q8 What is your preferred Sunday experience?
85 responses

@ | just come to worship

@ | come to worship and | have coffee
11.8% fellowship before or after church. No
faith formation for me, thanks
8.2% @ | come to worship, have coffee

fellowship before or after church and |
go to a Faith Development Class

@ | come to worship and go to a Faith
Development Class. No fellowship for
me, thanks

Q9 What Sunday Service Time would you attend regularly, assuming you could only attend one

service?
88 responses

@ 8:00 am
@ 9:00 am
@ 10:00 am
@ 11:00 am

Please Note: The data analysis presented in this report excludes 13 surveys that were returned
anonymously or by hand. These surveys were not incorporated into the calculations of percentages but
were included in the overall results represented in the Lead Pastor's Report.



Q11 With multiple services, we sometimes don't see as many members of our church. How do you
prefer to build community at Broadway? (check all that apply)

88 responses

Have a regular All Means...
Have regular fellowship m...
Stay involved with a small...
Participate with music gro...
Serve in the sound and m...
Serve as an Elder, Deaco...
Leading parts of worship (...
Getting to know other pare...
Office hours with a pastor...

52 (59.1%)
38 (43.2%)
53 (60.2%)

17 (19.3%)

1(1.1%)
31 (35.2%)
4 (4.5%)

6 (6.8%)

4 (4.5%)

Volunteer in the kitchen
Volunteer in the office
Share a gift or talent that I....

12 (13.6%)
6 (6.8%)
15 (17%)

Join CarelLink to support c... —16 (18.2%)
Volunteer with children’s p...[l1i—1 (1.1%)
| like the monthly All Mean... i1 (1.1%)
Sing with Spirited Singersfi—1 (1.1%)
| have a variety of interest... i1 (1.1%)
Fellowship time each Sun...l—1 (1.1%)
Drive the bus and particip... i1 (1.1%)
| do not think being in 1 se... 1 (1.1%)
Women'’s retreat. li—1 (1.1%)
Participate in MOM and joi... 1 (1.1%)
our Sunday school class I... 1 (1.1%)
Have a periodic All Means... 1 (1.1%)
Women's retreat! Recreati... l—1 (1.1%)
multiple service options - f... 1 (1.1%)
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Q12 What challenges you with our three worship services at Broadway? (check all that apply
47 responses

| do not prefer to sing the Lord'... 9 (19.1%)

| do not like not being together... 3 (6.4%)

| do not like that there are more... 21 (44.7%)
| am a deacon, elder, greeter or... 7 (14.9%)
| am a deacon, elder, greeter or... 18 (38.3%)
| do not like that there is no chil... 4 (8.5%)
I do not like the open prayer ti... 6 (12.8%)
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Please Note: The data analysis presented in this report excludes 13 surveys that were returned

anonymously or by hand. These surveys were not incorporated into the calculations of percentages but

were included in the overall results represented in the Lead Pastor's Report.



